

Váš dopis zn. 000/0000
Ze dne 0. 0. 0000
Naše zn. 1138/2024-SŽ-SSZ-OVZ
Listů/příloh 3/3

Uveřejněno na profilu zadavatele

Vyřizuje Kateřina Jungová
Telefon
Mobil +420 720 071 563
E-mail jungovak@spravazeleznic.cz

Datum 16. ledna 2024

„Přemístění haly pro OTV a zřízení integrovaného provozního pracoviště OŘ Plzeň“

Vysvětlení, změny a doplnění zadávací dokumentace č. 4

V souladu s ust. § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „ZZVZ“) a s odvoláním na znění článku č. 7.1 Vysvětlení, změna a doplnění Dílu 1 – Zadávací dokumentace na zhotovení projektové dokumentace výše uvedené veřejné zakázky zadavatel odpovídá na obdržené dotazy následovně:

Dotaz č. 25:

V PD jsme nenašli dokumentaci k MaR.

Odpověď č. 25:

Dokumentace MaR bude dopracována na základě konkrétních dodaných souvisejících zařízení, které má MaR ovládat. Položky v rozpočtu dostatečně umožňují tuto část dokumentace nacenit. MaR je potřeba realizovat na základě jasně stanovených výrobků – tj. dodaných zařízení VZT, ÚT atd. a dle aktuálních požadavků investora platných v době realizace na ovládání a řízení.

Dotaz č. 26:

Ve stavební části v objektu SO 11-72-01.12 jsou uvedeny položky:

73	767-0006	D+ M kolejnice GR 102 pro vlak D+ M kolejnice GR 102 pro vlak
74	767-0007	D+ M kolejového zarážedla D+ M kolejového zarážedla

Dle našeho názoru jsou stejné položky jsou uvedeny v objektu železničního svršku – pol. 15, 16 a 43, ale s odlišným popisem.

Odpověď č. 26:

Položky 73 a 74 byly duplicitní s položkami 15 a 16 v SO svršku. Proto tedy v SO 11-72-01.12 tyto položky byly odstraněny.

Dotaz č. 27:

Žádáme o bližší specifikaci kolejnice GR 102 pro vlak – toto označení nám není známé.

Odpověď č. 27:

V návaznosti na dotaz č. 26 bude tato položka odstraněna, a tudíž specifikace není nutná.

Dotaz č. 28:

V PD oddílech, SO_11-72-01.41_ZTI, SO_11-72-01.43_UT, chybí technická zpráva. V PD je pouze krycí list. Žádáme o doplnění.

Odpověď č. 28:

Technická zpráva byla doplněna včetně textové části v rámci tohoto Vysvětlení.

Dotaz č. 29:

SO 11-72-01.43 Administrativní a dílenská budova a opravárenská hala, Zařízení pro vytápění V ZD je při technické zprávě přiložen jenom titulní list, samotná technická zpráva chybí. Doplní zadavatel kompletní technickou zprávu?

Odpověď č. 29:

Technická zpráva byla doplněna včetně textové části v rámci tohoto Vysvětlení.

Dotaz č. 30:

V Soupisu prací, v rekapitulaci ceny je uveden SO **12**-72-02/ D.2.2.1 Čerpací stanice. V souboru D_2_2_1 (PDPS) SO**11**7202.01-2_004_SOUPIS PRACÍ je umístěn soupis prací pro SO **12**-72-02 – D.2.2.1 – Čerpací stanice. Všechny stavební dokumenty a technická zpráva umístěné v souboru D_2_2_1 jsou označeny jako SO 11-72-02. Sladí Zadavatel značení uvedených objektů?

Odpověď č. 30:

Správné je číslo 11 – opraveno v soupisu prací.

Dotaz č. 31:

PS 11-01-11 (D.1.1.1 - Staniční zabezpečovací zařízení (SZZ)) :
V soupisu prací je u pol. č. 1 „SW adresný – úprava“ uvedeno množství 4 ks úprav.
Domníváme se správně, že položku včetně uvedeného množství je možné chápat jako nákladový celek (KPL) za účelem celkového funkčního plnění určeného položkou dle zadávací dokumentace a jejího popisu? Jinými slovy, vychází-li uchazeči jiné/vyšší množství, může si uchazeč celkové náklady rozpočítat do položky s uvedeným množstvím (na uvedené 4ks)?

Odpověď č. 31:

Zpracovatel PD upravil Soupis prací na položku KPL, protože předpokládá, že ASW se bude přehrávat jenom jedenkrát, na JOP a CDP. Všechny ASW se přehraje najednou, tudíž fakturačně také najednou. Nebudou žádné mezistavy.

Sdělení zadavatele:

Zadavatel postupuje v souladu s ust. § 98 ZZVZ a s § 99 ZZVZ a prodlužuje lhůtu pro podání nabídek celkem o dva pracovní dny i vysvětlení zadávací dokumentace, tedy ze dne 12.02.2024 na den 14.02.2024.

Zadavatel v souladu s ustanovením § 212 odst. 4 ZZVZ, provede současně zde uvedené úpravy v uveřejněném vyhlášení. Formulář „F14 – Oprava – Oznámení změn nebo dodatečných informací“ bude uveřejněn na webovém portálu <https://vvz.nipez.cz/>

IV.2.2) Lhůta pro doručení nabídek nebo žádostí o účast

Datum: 16/01/2024 Čas: 09:00

nahrazeno: **14/02/2024 Čas: 09:00**

Vysvětlení/ změnu/ doplnění zadávací dokumentace zadavatel uveřejňuje na profilu zadavatele na webovém portálu <https://zakazky.spravazeleznic.cz/>.

.

Přílohy:

- výkaz výměr „XDC_OTV OŘ Plzeň_ZM03_240115“
- D_2_2_1_4-SO-117201.41-1_001_TZ.pdf
- D_2_2_1_4-SO117201.43-1_001-TZ.pdf

Ing. Ondřej Göpfert

ředitel odboru investičního

na základě pověření č. 14-NM ze dne 13. 11. 2023

Správa železnic, státní organizace